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All'Assessore Gianfranco Bettin

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Colonia felina di Forte Marghera
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che 
- da anni l’Associazione Dingo cura e assiste la colonia felina di Forte Marghera;
- l’opera svolta dall’associazione rappresenta un grande aiuto per il Comune di Venezia e un esempio riuscito di
sussidiarietà;

Rilevato che
- l’intensa nevicata dello scorso febbraio ha causato il crollo delle strutture utilizzate dall’associazione come riparo e
rifugio per i gatti;
- l’associazione, con sacrifici economici e con l’opera dei volontari, ha velocemente provveduto a ricostruire delle strutture
da utilizzare come rifugio per evitare che le rigide temperature danneggiassero gli animali della colonia; 
- a seguito di un controllo svolto dalla polizia locale la ricostruzione è stata ritenuta non autorizzata, i lavori sono stati
arrestati e l’associazione rischia di essere pesantemente sanzionata;
- l’Amministrazione Comunale ha annunciato l’impegno a ricercare una soluzione di buon senso;

Appreso che
- dopo tre mesi la questione non è stata risolta;
- l’attività dell’Associazione, che svolge un servizio d’interesse pubblico, rischia di essere definitivamente compromessa;
- gli stessi volontari rischiano in prima persona di subire delle sanzioni;

Considerato che
- le colonie feline sono tutelate dalla legislazione vigente (Legge n.281/91 e L.R. n.60/93) e dal regolamento comunale di
igiene urbana veterinaria ( art. 14);
- l’opera svolta dalla Dingo merita l’attenzione e la riconoscenza della collettività e dell’Amministrazione Comunale

Si interroga l’Assessore competente per conoscere:
- quali azioni l’Amministrazione Comunale abbia intrapreso per risolvere positivamente la questione;
- quali azioni l’Amministrazione Comunale intenda intraprendere per giungere ad una soluzione;
- il risultato che l’Amministrazione Comunale intende perseguire.
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